

*худож. сов. Моск. градга. — 1994. — 4 марта. — с. 4.*  
**Наш адрес: Большая Полянка, 45**

Скажите, а вы знаете, что может делать представитель молодого поколения от 6 лет и старше на улице Большая Полянка?

Вы думаете, он зайдет в «Ванду», «Софию», «Молодую гвардию», в коммерческий или бывший валютный магазин?

Ошибаетесь! Пройдет мимо и остановится перед замком, откроет двери...

Внутри здания зашкаливает шум автомобильной Москвы и начинаются чудеса, потому что это - Цепр досуга и творчества «На Полянке». Здесь занимаются любители танцев, пения, компьютерной техники, рисования, иностранных языков... Но подробнее хочется рассказать о театре.

Несколько лет назад здесь занималась актерским мастерством группа детей. Дети подросли, в группу влились новые силы, и теперь это театр-студия «На Полянке». Ведущим актерам здесь от 15 до 25 лет, а в репертуаре театра пока два спектакля.



«Хрустальный башмачок» - веселое и озорное представление на сюжет знаменитой «Золушки». Наверное, это здорово, когда принца, Золушку и ее сестер играют 16-летние ребята и девочки. А до чего уморительно получаются у их сверстников роли мачехи, короля и королевы! Очень профессиональный, добрый спектакль не оставляет равнодушными ни ребят, ни их родителей.

Весьма нелегкие задачи стоят перед актерами при постановке музыкального спектакля «Тряпичная кукла». Довольно сложную пьесу У.Гибсона с трудом можно назвать сказкой, хотя основные действующие лица - куклы. Смотреть спектакль бывает чуть-чуть страшно - ведь на сцене из клубов дыма появляется генерал Ужас со своей свитой. Но беззащитные на первый взгляд куклы побеждают его, ведь

когда они вместе, когда их главное оружие - любовь, можно преодолеть любые невзгоды.

На фестивале «Молодые таланты Московии» театр-студия «На Полянке» показывал спектакль «Тряпичная кукла» и стал лауреатом.

Сейчас режиссер Л.А.Павлова и молодые артисты репетируют почти каждый вечер. Скоро в репертуаре театра появится новый спектакль - «Слуга двух господ» К.Гольдони.

Мы приглашаем всех - и детей, и родителей: приходите к нам на спектакли! На улице Большая Полянка, дом 45, вас ждут, здесь вам рады, здесь делают все возможное, чтобы вы получили удовольствие, не пожалели о потраченном времени и захотели прийти к нам еще.

Е.РАКУШИНА.

На снимке: участники спектакля «Тряпичная кукла».